

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi **30 octombrie 2020, ora 12.00** în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului și cons.jr. Văduva Vasile-Paul din cadrul Compartimentului administrație publică locală.

Ședința este deschisă de dl. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului care arată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali în funcție care au fost convocați și dl Popescu Daniel supleantul al cărui mandat de consilier local a fost validat de către judecătoria și urmează să depună astăzi jurământul prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

În continuarea prezintă ordinea de zi care a fost comunicată tuturor consilierilor convocați și anume:

-1. Alegerea președintelui de ședință pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020.

-2. Depunerea jurământului prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 de către **dl Popescu Daniel** (Partidul Social Democrat), supleantul consilierului local declarat ales la alegerile locale din data de 27.09.2020 - dl Birău Dănuț - care a renunțat la mandat și al cărui mandat a fost invalidat, după cum urmează:

- prezentarea de către secretarul general al orașului a Încheierii Judecătoriei Târgu Cărbunești prin care a fost validat mandatul de consilier local al d-lui Popescu Daniel;

- depunerea jurământului de către dl. Popescu Daniel

-3. Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pentru mandatul 2020- 2024.

dl. jr. Vlăduț Grigore Alin - secretarul general al orașului arată că se trece la primul punct al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020, drept care solicită propuneri.

Dl Ungureanu Silviu-Ion îl propune pe **dl Ciora Constantin-Dorel**.

Propunerea este supusă la vot și **se aprobă cu 13 voturi pentru alegerea d-lui Ciora Constantin-Dorel** în funcția de președinte de ședință pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2020.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că se trece la punctul 2 al ordinii de zi și dă cuvântul secretarului general al orașului dl Vlăduț Grigore-Alin care prezintă Încheierea Judecătoriei Târgu Cărbunești nr. 95/2020 prin care a fost validat mandatul de consilier local al d-lui Popescu Daniel.

În continuare **dl Popescu Daniel depune jurământul**,prevăzut de art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ..

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel constată că acum sunt prezenți 14 consilieri locali în funcție și arată că se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești pentru mandatul 2020- 2024.

cons.jr. Văduva Vasile-Paul arată că până acum consiliul local a funcționat cu trei comisii formate din câte 5 membrii, pe domeniile de activitate prezentate în invitația de participare la ședință.

dl primar Birău Dănuț arată că în ultimele trei legislaturi comisiile au funcționat în această organizare și propune ca și pentru acest mandat să se mențină aceste comisii astfel :

I. *Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism.*

II. *Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.*

III. *Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor.*

Președintele de ședință dl Ciora Constantin Dorel supune la vot această propunere, care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la nominalizarea consilierilor locali în cele 3 comisii, în funcție de pregătirea și de opțiunile fiecăruia și rezultă următoarea componență:

I. Miloșescu Gheorghe, Popescu Daniel, Ungureanu Silviu-Ion, Brebenică Dumitru și Cojan Grigore.

II. Ivan Alexandru, Șerban Claudia, Mehedințu Florin-Sorin și Pârvan Cosmin Marian.

III. Fugaru Ion, Brujan Mihai-Cosmin, Ciora Constantin-Dorel, Nistor Valeriu și Ardelean Ion.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel dispune luarea unei pauze, timp în care comisiile de specialitate se întrunesc în prima ședință a acestora în vederea alegerii președintelui și secretarului.

Comisiile se întrunesc în ședință și își desemnează președintele și secretarul.

Se reiau lucrările și **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune la vot următoarea **organizare a comisiilor de specialitate:**

I. *Comisia de specialitate pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism:* președinte - Popescu Daniel, secretar - Ungureanu Silviu-Ion și membrii - Brebenică Dumitru, Cojan Grigore, Miloșescu Gheorghe.

II. *Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport:* președinte - Mehedințu Florin-Sorin, secretar - Pârvan Cosmin Marian și membrii - Șerban Claudia, Ivan Alexandru și supleantul care va fi validat din partea PMP.

III. *Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor:* președinte - Ciora Constantin-Dorel, secretar - Nistor Valeriu și membrii - Ardelean Ion, Brujan Mihai-Cosmin, Fugaru Ion.

Se aprobă cu 14 voturi pentru

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ
Ciora Constantin-Dorel

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI
jr. Vlăduț Grigore Alin

